



DECIZIA nr. 22/144

din 14 septembrie 2017

Cu privire la mediatizarea spotului audio/video privind desfășurarea celei de a III-a ediții a Reuniunii Teatrelor Naționale

Ministerul Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova a înaintat Consiliului Coordonator al Audiovizualului demersul nr. 03-09/845 din 11 septembrie 2017 prin care informează că în perioada 20 septembrie – 01 octombrie 2017, la Chișinău se va desfășura cea de a III-a ediție a *Reuniunii Teatrelor Naționale*, la care vor participa teatre de pe ambele maluri ale Prutului: *Teatrul Național „I. L. Caragiale”*, București; *Teatrul Național „M. Sorescu”*, Craiova; *Teatrul Național „V. Alecsandri”*, Iași; *Teatrul Național „Radu Stanca”*, Sibiu; *Teatrul Național Târgu-Mureș*, precum și teatre naționale din Republica Moldova.

Evenimentul este organizat de Teatrul Național „Mihai Eminescu” și susținut de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova și are misiunea de a oferi publicului șansa de a viziona spectacole de elită premiate la prestigioase festivaluri internaționale, contribuind la coeziunea spațiului cultural comun și la sustenabilitatea politicilor culturale din cadrul Parteneriatului Estic și al Acordului de Asociere dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană.

Astfel, în vederea promovării acestui eveniment și susținerii mișcării teatrale din Republica Moldova, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova solicită respectuos suportul CCA în vederea mediatizării, cu titlu gratuit, la posturile de televiziune și radio aflate sub jurisdicția Republicii Moldova a spotului audio/video consacrat celei de a III-a ediții a Reuniunii Teatrelor Naționale, în perioada 12-30 septembrie 2017.

Ca urmare a dezbaterilor publice, în conformitate cu cele menționate mai sus și în temeiul prevederilor art. 39, 40, 41 din Codul audiovizualului nr. 260-XVI din 27.07.2006 și ale Statutului CCA, aprobat prin Hotărârea nr. 433-XVI din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii Moldova, **Consiliul Coordonator al Audiovizualului**

DECIDE:

1. A admite demersul nr. 03-09/845 din 11 septembrie 2017 al Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova (PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, O. GUȚUȚUI și M. ONCEANU-HADÂRCĂ).

1.1. A recomanda posturilor de televiziune și radio aflate sub jurisdicția Republicii Moldova difuzarea, cu titlu gratuit, a spotului audio/video consacrat celei de a III-a ediții a Reuniunii Teatrelor Naționale, în perioada 14-30 septembrie 2017 (PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, O. GUȚUȚUI și M. ONCEANU-HADÂRCĂ).

1.2. Materialele audio/video vor fi puse la dispoziția radiodifuzorilor de către Ministerul Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova.

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția generală licențiere, autorizare și monitorizare.

3. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Coordonator al Audiovizualului.

PREȘEDINTELE
Consiliului Coordonator
al Audiovizualului

Dragoș VICOL